



## **В следственном управлении по Тамбовской области состоялись пленарные заседания Общественного совета и Консультативного совета по оказанию помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей**



14 декабря 2016 года в здании следственного управления по Тамбовской области состоялись пленарные заседания Общественного и Консультативного советов.

Среди участников, помимо руководства и сотрудников управления, были представители адвокатуры, общественных организаций, средств массовой информации, образовательных учреждений, органов государственной власти региона, уполномоченный по правам ребенка в Тамбовской области.

На Общественном совете обсуждались вопросы деятельности следственного управления по



противодействию коррупции, а также привлечения к указанной проблеме общественных объединений и других институтов гражданского общества.

С докладом о профилактике коррупционных проявлений среди сотрудников следственного управления выступила старший помощник руководителя управления (по кадрам) Н.В. Карасева, которая рассказала о проводимых в следственном управлении комплексе организационно-разъяснительных мер в виде правового просвещения, информационно-методического обеспечения, наглядной агитации.

Заместитель руководителя отдела процессуального контроля А.Л. Белкина рассказала о расследовании уголовных дел коррупционной направленности и проводимых следственным управлением профилактических мероприятиях, в том числе по антикоррупционному просвещению общественности.

После выступления докладчиков присутствующие лица приняли участие в дискуссии по рассматриваемым вопросам. Обсуждению подверглось и высказывание Президента России в своем ежегодном послании Федеральному Собранию о борьбе с коррупцией: «Борьба с коррупцией – не шоу, она требует профессионализма, серьезности и ответственности. Только тогда она даст результат, получит осознанную, широкую поддержку со стороны общества». Полемика возникла и по поводу того, необходимо ли освещать в средствах массовой информации ход расследования коррупционных дел до вынесения приговора.

В завершение между следственным управлением и Тамбовским региональным отделением общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России» было подписано соглашение о взаимодействии в сфере предупреждения и выявления коррупционных преступлений.

Повесткой дня Консультативного совета стало обсуждение деятельности следственного управления по профилактике преступлений, совершенных несовершеннолетними, а также в отношении них. В ходе дискуссии особое внимание было уделено проблеме суицидов в подростковой среде.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---



16 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1088485>